

ДАЙ БОГ, «АРИНА» БУДЕТ И БУДЕТ...

15 лет в наши смутные времена не то что, как говорят, небольшой период — напротив, очень даже солидный! Альманах за эти годы не просто выжил и дышит, а выстоял и развился. Рад тому, что «Арина» нашла новые формы, находит новых и новых авторов, причем не только по принципу: «публикуем нижегородцев». В альманахе почитают за честь печататься и такие известные поэты, как Диана Кан, Николай Зиновьев, Анатолий Аврутин, а также многие известные поэты России, ну и, конечно, нижегородцы. Отраден тот факт, что на страницах альманаха появляются и первые значительные публикации талантливых молодых авторов. Публикация под одной обложкой с известными мастерами не только своеобразный аванс, но, безусловно, как бы доброе напутствие этих мастеров и хорошая школа одновременно. Я рад тому, что жизнь однажды свела меня с Борисом Селезнёвым — вдохновителем и движителем литературного процесса, идущего на земле Нижегородской во славу русской литературы и русского духа! Поздравляю всех читателей, авторов, членов редколлегии и, конечно, бессменного редактора «Арины» с юбилеем, которых еще, дай Бог, будет и будет...

Наталья БУЗУЕВА

ПОМОГАЕТ ЖИТЬ

От всей души поздравляю нашу любимую «Арину» с юбилеем! Желаю всего того, что помогает ей жить и быть среди людей. Желаю ей продолжать вносить свою лепту добра и света — света знаний, мысли, творчества и всего того, что способствует изливать душу на бумагу в виде стихов и прозы.

Спасибо тебе, «Арина»!!!

НОВЫХ ИДЕЙ И ВДОХНОВЕНИЯ!

Спасибо за то внимание, что «Арина» нам уделяет! Мы в свою очередь поздравляем всех вас с вашим юбилеем, с юбилеем «юной девочки» «Арины». От всей души желаем альманаху только процветания, авторам альманаха и сотрудникам редакции — новых идей, вдохновения и, конечно же, здоровья!

Будем очень ждать этого нового, юбилейного выхода номера «Арины»! Кстати, у меня дочку тоже Ариной зовут...

*С уважением, заведующая библиотекой села
Шилокша Кулебакского района
Нижегородской области
Алевтина ЖИВОВА*

ТВОРЧЕСТВА И РАДОСТИ!

«Арина», мы горды сопричастностью и дружбой с тобой! Поздравляем тебя с пятнадцатилетием!!! Желаем реализации самых смелых планов на множество следующих юбилеев, благодарных, преданных читателей, а организаторам и авторам — здоровья, благополучия, творчества и радости от созидания!

*С огромным уважением,
творческое объединение «Пятница»,
с. Шилокша*

ЛУЧШАЯ ОЦЕНКА

От всей души поздравляю читателей, авторов, замечательный творческий коллектив и особенно главного редактора Бориса Анатольевича Селезнёва с юбилеем любимого мною журнала «Арина»!

Интерес к изданию, его востребованность — лучшая оценка 15-летней истории издания. За эти годы «Арина» выдержала испытание временем и стала известным литературно-художественным православным альманахом. Многие изменилось в жизни нашего общества, и журнала тоже, неизменным оставался и остается поиск подлинных талантов, настоящей литературы, которая трогает сердца читателей, заставляет сопереживать и думать. «Арина» — заметная точка духовности и культуры на литературной карте нашего региона, и не только. Неслучайно альманах читают во многих городах как в России, так и за рубежом, что является свидетельством его высокой творческой планки.

Журнал всегда отличали высокий профессионализм, глубокий духовный уровень. Новизна идей, тематики, созвездие ярких авторов многие годы обеспечивают популярность издания, позволяют не только сохранить, но и умножить ряды своих читателей. Секрет успеха «Арины», думаю, кроется в том, что издание всегда открыто для новых талантливых авторов.

Высокая духовность журнала — результат огромного труда яркого творческого коллектива.

Примите слова благодарности и глубокой признательности за ваш труд, ваше неравнодушие, ваш талант соучастия и сопричастности Слову. Позвольте пожелать всему коллективу редакции «Арины» и Вам, Борис Анатольевич, здоровья, творческой энергии, интересных публикаций, талантливых авторов и признательных читателей!

*С уважением, Ваш друг и преданный читатель
Ольга КИСАРОВА, г. Ветлуга*